

2023年枣庄新增学位2.4万个

全力打造全省乡村教育枣庄样板



本报枣庄2月28日讯(记者 米娜) 近日,2023年枣庄市教育工作会议在市政大厦召开。枣庄市副市长张庆伟出席会议并讲话。市政府办公室副主任张伟主持会议。市委教育工委常务副书记,市教育局党组书记、局长郝荣平作工作报告。

记者从现场了解到,2023年枣庄市教育工作总体思路是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕深入学习贯彻党的二十大精神这条主线,深入落实习近平总书记关于教育工作的重要论述和对山东工作重要指示要求,全面对接服务和融入黄河流域生态保护和高质量发展,以建设全国乡村教育振兴先行区和国家可持续发展议程创新示范区为抓手,加强党对教育工作的全面领导,落实立德树人根本任务,系统推进教育综合改革,加快义务教育优质均衡发展和城乡一体化,实施“重点工作突

破年”行动,全力打造全省乡村教育枣庄样板,为新时代社会主义现代化强市建设贡献教育力量。

在推动学前教育普及普惠发展方面,扩增公办学前教育资源,建设提升普惠性幼儿园20所,增加普惠学位2000个,全市学前普惠率达到85%以上。开展幼小衔接推进活动,规范幼儿园办学行为,创建省级一类以上幼儿园15所,优质园占比达到40%以上。提升学前教育招生网上办理水平,启动学前教育网上招生试点。

在加快推进义务教育优质均衡发展和城乡一体化方面,全面启动义务教育优质均衡县创建,推动峄城区、台儿庄区加快创建进程,力争年内实现突破。新建、改扩建中小学19所,新增学位2.4万个,培育新优质学校30所,组建城乡学校一体化发展联盟体40个。遴选第三批省、市强镇筑基试点镇,试点

工作覆盖率达到75%以上。规范民办义务教育行为,公办义务教育在校生占比稳定在95%以上。贯彻落实《枣庄市“十四五”特殊教育发展提升行动计划》,推动特殊教育适宜融合发展,开展特教学校质量提升和达标创建活动。

同时,开展普通高中学科基地和特色高中创建工作,加大职普融通推进力度,推进中职学校与普通高中课程互选、资源共享、学分互认、学籍互转。同时,优化新课堂达标推进机制,组建第二批市级学科中心团队,建立400个名师工作室。

2023年还将聚力乡村教育振兴先行区建设,建设27个教育强镇筑基学校联研共同体。

枣庄市副市长张庆伟提出,2023年要高标准高质量完成各项目年度任务,加快推进教育高质量发展,努力办好人民满意的教育,奋力开创枣庄教育高质量发展新局面。

滕州市中小学素质教育实践中心召开教学工作会议

为深刻领会并认真贯彻2023年滕州市教体局教科研会议精神,切实保障本学期教育教学工作顺利平稳推进,滕州市中小学素质教育实践中心于2月15日下午召开了新学期教学工作会议。

教学实践部黄兆广部长传达

了本学期教学教研工作计划。胡杰主任肯定了老师们“锐意进取,笃行可至”的工作精神,就本学期工作提出了“求实”“求新”“求进”的三点建议与老师们共勉,希望全体教师能够扎根科研,全面提升业务素养,立足实际,扎实开展各项教学教研工作。(魏敏)

凝心聚力保安全,厉兵秣马谱新篇

“安全一万天,事故一瞬间”,为进一步增强全校教职工的安全意识,提高安全防范能力,创造平安和谐校园,滕州市中小学素质教育实践中心组织开展了系列安全教育活动。开学初,分管安全的副主任马蒙,组织全体教职工召开了以安全为主题的专题会议,明确了学校安全工作和防疫工作的具体要求;2月22日,学校领导

班子成员对校园设备设施进行了全方位的安全检查;安全办、教学实践部、后勤保障部的同志对校园安全隐患进行了细致的梳理排查,并立即进行了整改。实践中心致力于构建让家长放心,师生安心的平安校园,活动的开展,确保了开学初学校各项工作安全、有序,为滕州素质教育、实践培训谱写新的篇章。(高秀娥)

滕州市实验小学善南校区开展警校联合培训活动

2月21日,滕州市实验小学善南校区联合滕州市善南派出所开展了校园安全防范知识和防卫技能培训活动。此次活动对进一步加强学校保安队伍建设管理,确保广大师生拥有安全和谐的教育教学环境奠定了坚实的基础。

民警重点对一键报警、防爆

设施、监控设备、安保器材使用、出入校园登记和安保人员在岗履职情况等方面进行了全方位的培训。通过本次培训,安保人员在业务能力、综合素质、思想统一等方面有重大突破,有效地提升了的业务技能及应对问题处理问题的能力。(赵忠安)

看新闻, 我就用齐鲁壹点!

欢迎下载齐鲁晚报
新闻APP齐鲁壹点

齐鲁壹点APP,由齐鲁晚报自主研发。这里有最具互动性的新闻,最有有用有趣的资讯,最有个性化
的订制,最有实惠的打折抢购,还有属于你自己的壹点号。

手机应用商店、QQ等应用“扫一扫”即可轻松下载,也可在苹果App Store、安卓
市场、百度手机助手等应用市场上搜索“齐鲁壹点”,进行下载安装。

2023年枣庄第二批道路交通事故典型案例曝光

1人终生禁驾

枣庄市公安局交警支队向社会曝光“酒驾”严重违法驾驶人64名,高风险道路运输企业20家,交通违法未处理数量较多的货运车辆10辆,终生禁驾人员1人,道路交通事故典型案例1则。

姓名	性别	年龄	驾龄	驾驶证号	准驾车型	禁驾原因	被追究刑事责任情况
张前防	男	39岁	17年	37048119****7034	C1M	驾驶机动车交通肇事致人死亡后逃逸	判处有期徒刑三年,缓刑四年

2020年1月26日17时50分,张某防饮酒后驾驶鲁D2**12号小型面包车,沿济枣公路由西向东行驶至滕州市羊庄镇薛河大桥东

路段时,与由东向西步行的行人刘某、魏某苓发生道路交通事故,致刘某当场死亡,魏某苓受伤,鲁D2**12号小型面包车损坏。事故发生后,张某防驾车逃逸。当日18时45分,张某防电话报警,投案自首。道路交通事故责任认定:张某防承担事故的全部责任。张某防的行为触犯《中华人民共和国刑法》第一百三十三条涉嫌交通肇事罪。2021年5月17日,滕州市人民法院判决张某防犯交通肇事罪,判处有期徒刑三年,缓刑四年。

据了解,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条、九十二条、第一百零一条等相关规定,由公安机关对这

64名酒驾驶驶人作出了驾驶证记12分、罚款1000元、暂扣机动车驾驶证6个月的处罚;对1名犯交通肇事罪驾驶人依法做出吊销机动车驾驶证并终生禁驾的处罚;督促整治多次违法未处理货车;约谈高风险运输企业,联合相关部门下发督办通知书,限期整改。

近期,市公安局交警支队将聚焦道路交通事故预防“减量控大”工作目标,坚持问题导向,树牢“隐患就是事故”理念,持续深化隐患大排查大整治,围绕公路、城市、农村三个主战

场,突出提升周末、夜间及凌晨等重点时段的管控力度,加大视频巡查、路面巡控密度,严查酒驾醉驾、“三超一疲劳”和农村“两违”等重点违法行为,始终保持高压严管态势,全力净化道路交通环境。积极会同有关部门,用足用好约谈、曝光等手段,持续曝光重点企业、严重违法行为和典型事故案例,坚决压实道路运输企业交通安全主体责任,努力从源头上预防和减少道路交通事故,确保全市道路交通安全形势持续稳定。